

Vívó híradó



XXVII. ÉVF. 4. szám

A MAGYAR VÍVÓ SZÖVETSÉG LAPJA

1981. ÁPRILIS

Szerkesztette: PILHÁL GYÖRGY

Kiadja a Sportpropaganda Vállalat – Felelős kiadó: Szebeni István igazgató. – Készült a Sportpropaganda V. sokszorosító üzemében, 1143 Budapest, Dózsa György út 1–3. Műszaki vezető: Tihanyi Sándor. – Az előállítás ideje: 1981. május.

Az MVSZ VIDÉKI BIZOTTSÁGA

1980. évi sportszerúségi versenyének eredménye

Első ízben 1979-ben hirdette meg az MVSZ Vidéki Bizottsága sportszerúségi versenyét két kategóriában – felnőtt női vívók és felnőtt férfi vívók részére.

A kísérlet eredményes volt. A javaslatokat a Bizottság elbírálta, és a díjak átadása Salgótarjánban, a felnőtt vidéki vívó bajnokság alkalmával, ünnepélyesen megtörtént.

A vívó versenyek tapasztalata azt mutatta, hogy a sportszerű magatartást továbbra is előtérbe kell helyezni, így a Bizottság 1980. évre is a vidéki szakosztályok részére sportszerúségi versenyt hirdetett meg. A kategóriákat illetően, tovább léptünk. Az év során legsportszerűbb magatartású női és férfi vívó mellett a legsportszerűbb nevelést és magatartást tanúsító edző részére is pályázatot irtunk ki, abból a megfontolásból, hogy a sportszerű nevelés kovácsa elsősorban a vívó edző.

A beérkezett pályázatokat – melyekhez konkrét indoklást kértünk –, a Vidéki Bizottság 3 körzetének alnöke – Csányi Barna, Jávorkai István, dr. Szöllösi Bálint – a Vidéki Bizottság elnökével bírálta el és ítélte oda a sportszerűséget tanúsító oklevelet, valamint a "Sportszerűségért" feliratu, bajnoki szalaggal ellátott aranyérmet.

A díjakat kapták:

Női számban: Hofman Ibolya (Győri Magasépítők)

Férfi számban: Vastagh Károly (U. PEAC)

A sportszerúségi nevelésért két díj került kiadásra, miután a javasoltak között 2 edző nevelési tevékenysége és sportszerű magatartása egyértelműen kiemelhető.

A díjakat kapták: Iványi Illés (Eger)

dr. Szöllősi Bálint (Pécs)

A díjak átadására Zalaegerszegen, a felnőtt vidéki vivó bajnokság ünnepélyes megnyitása alkalmával került sor.

Sportágunk alapvető kérdése a morál, a sportszerűség. Nincs szomorubb látvány, mint pl. a sisakját a páston elrugó vivó, vagy a pást mellett vitatkozó edző, vagy sportvezető. Ilyenek, sajnos, még láthatók.

Ezért van szükség arra, hogy minden vidéki társadalmi szerv (körzet, Megyei Vivó Szövetség,) vagy vidéki vivó szakosztály által rendezett versenyen kellő nyomatékot kapjon a sportszerűség. A nevelés igen hasznos eszköze, ha a példát adó vivó magatartását legalább oklevéllel ismeri el a rendezőség. Az elmúlt évben a Szolnok-megyei Vivó Szakszövetség valamennyi országos versenyén oklevéllel és éremmel tüntette ki a legsportszerűbb versenyzőt. Az oklevélen feltüntetésre került a versenyző edzőjének neve is.

Az MVSZ Vidéki Bizottsága az 1981. évre is meghirdeti sportszerűségi versenyét, amire Csányi Barna sporttárs, a II. körzet részéről, Jávorkai István sporttárs pedig a IV. körzet részéről, tiszteletdíjat ajánlott fel.

A III. és IV. Körzeti Bizottság folyó évi munkatervében szerepel, hogy a legjobbaknak a körzet részéről is sportszerűségi díjat adnak ki az év végén.

Bizunk benne, hogy 1981 végén egyre nehezebbek lesznek a pályázatok feletti döntések és 1981 vivó versenyei során egyre több vivó lesz a páston példásan sportszerű, és válik majd magatartásuk edzőik nevelő munkájának dicsőségére.

(Szentistvány József)

MVSZ vidéki biz. vez.

Hétköznapijaink . . .

Hétfő délután... ballag az ügyeletes szerkesztő egy budai vivóterem felé... kristálytisza levegő, madárcsicsergés, zöld fákkal övezett hatalmas pálya szélén csupa üveg, szupermodern, tükörpadlós, fényárban uszó, mesebeli palotának is beillő, kívül-belül tisztaságtól ragyogó mini-sportcsarnok. A gyerekek kipirult arca, lekes zsivaja, az edzők szemében gyakori mosoly jóleső melegséggel fogadják az érkezőt. - Egy pillanatra megjelenik szemem előtt az én fiatalkorom vivóterme - a komor betonpince - nemrég még légítámadások elleni menedék -, barátságtalan, sötét, zezugos járataival, a "teremben" a fejünk felett lebegő villanykörte félhomályában mi mindnyájan olyan "tornaruhában", tarkán, amire a szülőknek telt, és igazi tornacipő is ritkaságszámba ment. Egyesületi plasztron csak a "menőknek" jutott, mi többiek, libasorba álltunk a közös lecke után, és egy-egy asszóra valamelyik "naggyal" szemben egyik a másiknak adta át frissen, melegében azt az egy gyakorló plasztront - szerencsés volt, akinek legalább megközelítően megfelelt méretre.

Jó érzés megkönnyebbülten felsóhajtva megegyeszer körülnézni, és örülni minden szépnek és jónak, ami mai vivónemzedékünk legifjabb tagjának is természetes. Persze, ebben az optimista színpóniában akadnak disszonáns hangok is, ezekről szeretnék beszélni. Elsőnek arról a bántó gyakori nemtörődömségről, amivel a gyerekek eldobálják, arrébb rugdossák a fegyvereiket. De miért ne tegyék -, ha valami történik vele, majd a fegyvermester megjavítja, nekik egyéb dolguk nincs, mint odamenni és sürgetni. - Ahány igazi nagy versenyzőt láttam, mind félő gonddal bánt a pengével. Megengedem, hogy pl. a világbajnok Riboud módszere, aki mindig saját maga készíti, sőt reszeli be "kézhez" a fegyverét, nem lehet általános rendszer, nincs is rá szükség, legkevésbé egy ifjúsági vagy junior versenyzőnél, de annyira bizonyos, hogy aki azzal akar imponálni, felnőttnek, "nagy vivónak" látszani, hogy nyeglén eldobálja fegyverét, amikor bejön a terembe, vagy végez az iskolázással, gyakorlással, éppen az ellenkezőjét bizonyítja mindenki előtt, hogy tudniillik még éretlen gyerek; aki pedig szereti a vívást, halad is benne, várható is tőle jó eredmény, az arról is megismerhető, hogy mindig megbecsüli a fegyverét.

Tovább mendegélve - amilyen a véletlen! - éppen belebotlottam egy ifju vivó-nagyságba (183 cm nagyság...), aki olyan rongyos melegítőben pompázott (jobbakat is látott edzője bevallása szerint már hónapok óta), ami legfeljebb valami elmaradott latin-amerikai ország szegénynegyedében lehetne otthonos, bár a tüt-cérnát állítólag még a zömmel analfabéták lakta területeken is ismerik. - Nem vagyok macchiavellista, miszerint cél szentesíti az eszközt, de itt önkéntelenül is eszembe jutott, hogy ha az edzőpartnerek kiszurnák maguknak edzésfeladatnak a folytonossági hiányok helyére adni a találatokat, akkor a gyerek igencsak rosszul járna...tegyük hozzá, megérdemelten! Hangsúlyozni kell, hogy nemcsak a jóízű sértéséről van szó, elsősorban most nem arról, hanem sportágunk és az egyesülete iránti nagyfokú tiszteletlenségről -, tudniillik ugyanezt a fiataalt a diszkóban, színházban vagy házibuliban "mintha skatulyából huzzák volna ki", olyan kifogástalanul, gondosan öltözne-, de a vivóterembe jó a rongyos is..

Mit neki az a néhány olimpiai bajnok, mesteredző, sok évtizedes szakemberek jelenléte, akik egész életüket arra tették és teszik rá, hogy a hozzá hasonló gyerekekből olyan vivókat neveljenek, akik egyszer majd nemzetközi arénákban is megállják a helyüket, és rájuk is büszke lehet majd egyesületük és a magyar vívás. Az, aki az egyesületi falak között nem szégyell rendetlen, piszkos, szakadt szereplésben járni - és ez vonatkozik egyetemesen minden egyesület minden hasonló versenyzőjére, mert sajnos, feltehető, hogy másutt is akadnak ilyenek -, az ma-holnap ugyanigy fog elmenni a versenyekre is, de legszomorubb az a törvényszerűség, amivel a külső hanyagságot, rendetlenséget, lazaságot a belső hanyagság, fellazulás, nemtörődömség követi. És ez a "fejlődés" -negatív előjellel- szintén nem áll meg: aki ma vállat von, hogy "na és ha rongyos a szerelés, akkor mi van?", az holnap vállat von, "na és ha nem megyek le az edzésre egyszer...kétszer...sokszor...mit számít az?", az holnapután is vállat von, "na és ha elvesztettem ezt az asszót...ezt a versenyt...nem dől össze a világ"...és előbb-utóbb megkérdőjelezi saját jelenlétének jogosultságát a vívásban. A vívás ugyanis a briliánsához hasonlítható: összetett, sokoldalú, formáiban szigorú, és ötvösétől maximálisan követel. Sugárzó fénye a gondolkozás; előre meghatározott, logikus, szabályos formára kicsiszolt oldalai a technika; hajszálpontosan, harmónikusan kialakított méretei a külső és belső önfegyelem; a nyers drágakő, a tehetséges, csodálatos színét, tökéletes formáját, egyéniségét egyedül a fáradthatatlan, precíz, céltudatos, állhatatos, szorgalmas munka által nyeri el. Igazi örömet belsőleg, dicsőséget, szép eredményeket külsőleg, tartósan és a kellő súlyllyal csak akkor fog és tud szerezni, ha mindez - persze kortól és minősítéstől függő szinten - együtt van.

"Hétköznapi" versenyeken járva, később a belső fegyelem hiányával is találkoztam. Nem a közismert szituációról akarok beszélni, mikor is a vivó váratlanul - szerinte legalábbis - kap egy találatot, esetleg az asszót veszti el vele és repül a maszk a pástra, hanem a megszokott (sajnos) "kisérőzenéről", az általános felfogás szerint (még inkább sajnós!) természetes valójában - azonban sportpályán, vivóteremben megengedhetetlen, elítélendő kifejezésekről.

- Jeles dolog, hogy ma a vivás nem az urak sportja, minden dolgozó gyerekének egyformán elérhető-, de hát a dolgozó osztályhoz való tartozást csak nem ezzel a mocskos beszéddel kívánja bárki is bizonyítani, demonstrálni?! - Ne értsük félre a szemrehányást, senki nem kívánja, hogy a vivók valamiféle álszent, finomkodó, zárdanövendékhez hasonlitsanak - tudjuk, hogy váratlan szituációkban, "magasfeszültség alatt" csak-csak kirepül a szájukon, hébe-hóba egy nyomdafestéket nem tűrő kifejezés is... egyszer vagy kétszer - de nem állandóan, szünet nélkül, szinte kötőszó helyett is...!

S lévén, hogy edzőt és versenyzőt egyaránt nem hallunk ilyen kifejezéseket használni az Operaházban vagy "jobb társaságban", sőt, otthon, családi körben sem - így megint csak azt mondhatom, hogy ez sportágunk iránti nagyfokú tiszteletlenség. - Nézzünk csak körül a külföldi ellenfelek "házatáján". Több nemzetközi versenyen volt alkalmam a verseny mellett a különböző nemzetiségű "gyalogszöveget" is hallgatni, megfigyelni - szomorúan mondhatom, hogy a házigazdákon kívül ilyen kifejezéseket nem hallottam senkitől. Valószínűleg nem azért, mert idegenben voltak és az ünneplő arcukat vették fel, hanem azért, mert tisztelik a sportágot, amiben működnek és tudják magukat fegyelmezni.

Nem tudom elhinni, hogy amire mások képesek, azt a mi ugyanolyan tehetséges és jogos reményeket keltő gyerekeink ne tudnák megtenni - persze csak akkor, ha jó példával edzőik, sportvezetőik járnak előttük...

Borovszky Irén

MARTINI KUPA

"A" KATEGÓRIA, PÁRBAJTÓR

LONDON, 1981. III. 7.

Ez évben 17 ország 124 versenyzője gyűlt össze Londonban, hogy eldöntse az idei Martini Kupa sorsát. A 89 külföldi között volt Kolczonay Ernő és Pethő László is. Az első fordulóból (6-7-es csoportok 4 továbbmenővel) mindketten simán tovább jutottak, ami nem sikerült többek között Ribaudnak FRA, Augustowskinak POL, Malkarnak SUE. A második fordulóban a 12 hatos csoportot megfelezték. Itt esett ki Kolczonay Ernő 3 győzelemmel indexszel, valamint Swornowski POL, Fischer ALF, Paul G. GBR, Poffet SUI, Vaggó SUE, Heer ALF. A harminckettes táblára jutásért még 4 asszót vívtak, így került táblára G. Evequoz SUI, Borrmann ALF, Bellone ITA, Nigon SUI. A 32-es táblát egyenes kieséssel vívták végig. Érdekesebb eredmények a legjobb 8-ig: Vornaburg SUI-Suchaneski SUI 10:9, Giger SUI-Kauter SUI 10:8; J.B. Evequoz SUI-Pethő 10:9 (így Pethő a 17-32 között végzett); S. Paul GBR-Parietti ITA 10:8; Giger SUI-Bellone ITA 10:8. A nyolc között az alábbi eredmények születtek:

Paul GBR-Strzalka POL 10:8
 Liewellyn GBR-Hjerpe SUF 10:8
 J. B. Evequoz SUI-Barvestad SUE 10:9
 Koppang NOR-Giger SUI 10:8

4-között:
 Paul GBR-Liewellyn GBR 10:2
 K. B. Evequoz SUI-Koppang NOR 10:5
 döntő:
 S. Paul GBR-Evequoz SUI 10:2

(A versenyjegyzőkönyv alapján)

Junior férfi törverseny

HEILBRONN, 1981. III. 7-8.

Ez évben 10 ország 295 junior koru versenyzője találkozott Heilbronban. A hagyományos versenyen Busa István, Csák Attila, Koncz Károly összetételű gárda képviselte színeinket. Csák Attila a harmadik fordulóból esett ki 3 győzelemmel, találataránnyal. Koncz és Busa a táblára került ahol 13 ALF, 10 FRA, 2-2 HON, ITA, AUT, BEL és 1 HOL versenyző szerepelt. Koncz először győz Theuerkauff ALF ellen, majd veszít Joos ellen. A vigaszágon győz Consience FRA ellen, de alulmarad egy volt győztes, a francia Pezzini ellen. Így a 13-16. helyen végez. Busa 2 győzelem után (Letellier FRA, Gerull ALF) veszít, de Lagerie FRA ellen és a vigaszon Rommel ALF legyőzésével biztosítja helyét a döntőben. A döntő lefolyása:

Modaine	FRA				
Pannetrat	FRA	Pannetrat	10:6		
Pezzini	FRA			Pannetrat	10:1
Hartel	ALF	Pezzini	10:7		
De Lagerie	FRA			Pannetrat	10:8
Theuerkauff	ALF	Theuerkauff	10:7		
Busa	HON			Cipressa	10:3
Cipressa	ITA	Cipressa	10:5		

a 3. helyért győz Pazzini 10:1-re.

Végeredmény:	I. Pannetrat	FRA	V. Modaine	FRA
	II. Cipressa	ITA	VI. Busa István	HON
	III. Pezzini	ITA	VII. De Lagerie	FRA
	IV. Theurkauff	ALF	VIII. Hartel	ALF

Beliczay Sándor
 csapatvezetői jelentéséből

Torinói „A” kategóriás női tőrverseny

TORINÓ, 1981. III. 7-8.

A "Martini" utódjaként ez évben másodizben megrendezett (Cassa di Ris-Parmio di Torino) versenyen színeinket a Dózsa vivónőkn kívül (akik a BEK-ben a III. helyet szerezték meg) színeink képviselőiben a Kovács Edit, Maros Magda, Szócs Zsuzsa, Jánosi Zsuzsa, Tuschák Katalin, Bóbis Ildikó összetételű magyar csapat lépett pástra 17 ország 155 versenyzője között.

Az első fordulóban "bucsuzott!" meglepetésre Stefanek Gertrud, Bec FRA, Ittner ALF, Dubrawska POL, Hazai Katalin; a másodikban: Szoboljeva URS, Bischoff ALF, Barabás Piroska, Nyul Ilona, Lakova BUL, Triquet FRA; a harmadikban: Turcan ROU, Radecke ALF, Lotter ALF, Martin GBR, Hrabina Ágnes, Tuschák Katalin, Maros Magda, Besser ALF, többek között. A táblára 6 ALF, 5 URS, 4-4 ITA, FRA, HON, ROU, 3 POL, 1-1 RDA, SUE versenyző nő jutott.

Egyeneságon jutottak a döntőbe:

Vaccaroni	ITA	(Popek POL, Ruparcsics ROU, Kovács HON)
Demaille	FRA	(Guzganu ROU, Palm SUE, Jánosi HON)
Wessel	ALF	(Fekete FRA, Wolf ALF, Mochi ITA)
Sparacciari	ITA	(Skapska POL, Gaudin FRA, Hanisch ALF)

Vigaszágról:

Kovács	HON	(Brouquier FRA, Dmitrenko URS, Bóbis HON)
Gaudin	FRA	(Gerstenberger RDA, Palm SUE, Jánosi HON)
Hanisch	ALF	(Moldovan ROU, Giljazova URS, Usakova URS)
Szócs	HON	(Moldovan ROU, Kircheis ALF, Tsagarjeva URS, Mochi ITA) ellenében.

Bóbis Ildikó és Jánosi Zsuzsa a 9-12. helyen végzett.

A döntő lefolyása:

Vaccaroni	ITA	Vaccaroni	8:3	
Szócs	HON			Vaccaroni 8:5
Kovács	HON	Kovács	8:3	
Sparacciari	ITA			Vaccaroni 8:4
Wessel	ALF	Gaudin	8:5	
Gaudin	FRA			Hanisch 10:9
Hanisch	ALF	Hanisch	8:4	
Demaille	FRA			

3. helyért: Kovács 8:3-ra győz.

<u>Végeredmény:</u>	I. Vaccaroni D.	ITA	V. Demaille M.C.	FRA
	II. Hanisch C.	ALF	VI. Wessel U.	ALF
	III. Kovács E.	HON	VII. Sparacciari A.R.	ITA
	IV. Gaudin B.	FRA	VIII. Szócs Zs.	HON

Kulcsár Győző
csapatvezetői jelentéséből



MIHAIL SAVU

NEMZETKÖZI PÁRBAJTÖRVERSENY

BUKAREST, 1981. III. 13-15.

Kilenc ország 105 versenyzője indult az idén a hagyományos versenyen, közöttük 10 magyar. A második fordulóból esett ki Csabai Imre és Bakonyi Tibor, csupán 1-1 győzelmet aratva. A harmadik fordulóban bucsuzott: Pásztor Szabolcs 2, Szokol András 2, Székely Zoltán 2, Kopetka Béla 1 győzelemmel. A negyedik fordulót mind a 4 állva maradt versenyzőnk sikeresen teljesítette, így a 16-os táblára került 3 francia, 2 olasz, 2 szovjet, 2 NDK, 1-1 csehszlovák, román és bolgár versenyző társaságában. Egyeneságon jutott a döntőbe Verbrackel és Riboud FRA, Jurka TCH, Dénes HON, míg vigaszágról: Gerlach RDA, Bianchi és Felli ITA és Takács HON jutott. Szijj Károly és Pethő László 1 győzelemmel és két vereséggel a 9-12. helyen végzett. A döntő az alábbiak szerint alakult:

Verbrackel	FRA				
Gerlach	RDA	Verbrackel	10:4		
Bianchi	ITA			Verbrackel	10:4
Jurka	TCH	Jurka	12:10		
Dénes	HON				Verbrackel 10:7
Felli	ITA	Dénes	11:10		
Takács	HON			Riboud	10:2
Riboud	FRA	Riboud	10:6		
					3. helyért Jurka győz 11:9-re.

Végeredmény:	I. Verbrackel	FRA	V. Bianchi	ITA
	II. Riboud	FRA	VI. Felli	ITA
	III. Jurka	TCH	VII. Takács	HON
	IV. Dénes	HON	VIII. Gerlach	RDA

A csapatversenyben 12 csapat indult. Az A csoportból a magyar A és Csehszlovákia, A B csoportból URS és HON B, A C csoportból RDA és ROU B, A D csoportból POL és ROU A került a táblára.

HON A				
HON B	HON A	6:5		
ROU A			HON A	8:8
RDA	ROU A	9:7		
POL			HON A	8:2
ROU B	ROU B	9:5		
TCH			ROU B	8:7
URS	URS	9:5		
				3. helyért ROU A-URS 9:6

Végeredményben:	I. Magyarország A	III. Románia A
	II. Románia B	IV. Szovjetunió

V-VIII. Magyarország B, Csehszlovákia, Lengyelország, NDK csapata.

Sákovics József
csapatvezetői jelentéséből

Férfi tőr BEK és Rommel Kupa

PÁRIZS, 1981. III. 13-15.

Ez évben a bajnok tőr csapatok Európa-Kupájában 14 csapat között a BHSE bajnok legénysége indult (Szelei István, dr. Michalik László, Rónaszéki Tibor, Orosz Gyula, Kolczonay Ernő összeállításban).

A csapat eredményei: BHSE-Madrid 11:5 (Szelei, Michalik, Kolczonay 3-3, Orosz 2 gy.)

-Zürich 16:0 (Szelei, Michalik, Orosz, Kolczonay 4-4 gy.)

-Racing 9:4 (Michalik 3, Szelei, Orosz, Kolczonay 2-2 gy.)

A táblán: BHSE-Róma 5:9 (Szelei, Michalik 2-2, Orosz 1, Kolczonay 0 gy.)

A tábla alakulása: Bukarest

Anvers	Bukarest	8:6	
Róma			Róma 9:5
B. Honvéd	Róma	9:5	
Melun			Róma 9:6
Racing	Racing	9:4	
OFX Bonn			Racing 9:7
Dynamo	Dynamo	9:3	

Végeredmény: I. Róma (Montano, Scuri, Numa, Dal Zotto)

II. Racing (Flament, Rojer, Croc, Pezzini, De Nogaret)

III-IV. Bukarest (Kuki, Husti, Roca, Oancea, Ilie)

Dynamo (Romanykov A., Romanykov V., Szmirnov, Ruziev, Lapicki)

V-VIII. Honvéd Melun Bonn Anvers

Az egyéni versenyen 21 ország 151 versenyzője indult. A Honvéd vivók közül nem indult Kolczonay; indult még Papp András. Az első fordulót minden magyar abszolválta, a másodikban esett ki Papp, Michalik, Rónaszéki és Orosz. Meglepetések a fordulókban:

I. Forduló: Husti ROU, Stefanczuk POL.

II. Forduló: Rietruszka FRA, De Nogaret FRA.

III. Forduló: Ruziev URS, Iszakov URS, Bonnin FRA, Zych POL, Scuri ITA kiesése.

A táblára 9 FRA, 8 URS, 6 ITA, 2-2 ROU, GBR, ALF, 1-1 HON, POL, BEL került.

Egyeneságról jutottak a döntőbe:

Szeley HON (Romanykov A. URS, Montagne FRA, Cervi ITA)

Jolyot FRA (Bell GBR, Szmirnov URS, Numa ITA)

Omnès FRA (Bortolasso ITA, Fomenko URS, Dal Zotto ITA)

Flament FRA (Lapicki URS, Bruniges GBR, Kuki ROU) elleni;

Vigaszágról:

Dal Zotto ITA (Pezzini FRA, Boscherie FRA, Fomenko URS)

Borella ITA (Romanykov V. URS, Roca ROU, Cerboni FRA, Numa ITA)

Szmirnov URS (Jegorov URS, Consience FRA, Robak POL, Kuki ROU)

Lapicki URS (Scumagne BEL, Bruniges GBR, Pezzini FRA, Cervi ITA) elleni győzelmével.

A döntő alakulása:

Omnes	FRA			
Lapicki	URS	Lapicki	10:8	
Borella	ITA			Borella 10:8
Flament	FRA	Borella	12:10	
Jolyot	FRA			Jolyot 10:4
Dal Zotto	ITA	Jolyot	12:10	
Szmirnov	URS			Jolyot 12:10
Szelei	HON	Szmirnov	10:4	

3. helyért Szmirnov győz 10:6-ra.

Végeredmény:	I. Jolyot Pasquale	FRA	V. Dal Zotto Fabio	ITA
	II. Borella Andrea	ITA	VI. Omnes Philippe	FRA
	III. Szmirnov Vladimir	URS	VII. Szelei István	HON
	IV. Lapicki Vladimir	URS	VIII. Flament Didier	FRA

Gyarmati Béla
csapatvezetői jelentéséből

o

HANNOVERI NAGYDÍJ

HANNOVER, 1981. III. 14-15.

A FIE "A" kategóriás kardversenyen ez évben 12 ország 96 versenyzője indult, közöttük Gerevich Pál, Gedóvári Imre, Nébald György, Nébald Rudolf, Nagyházi Zoltán összetételű magyar csapat. Versenyzőink utja sima volt a 32-es tábláig, melyre URS 7, ALF, HON 5-5, ITA, POL, FRA 4-4, GBR, BUL, VEN 1-1 versenyzője iratkozott fel. Az indulók közül csak a két Etropolski hiányzott. Nébald Rudolf először győz Boch ALF ellen, majd veszít Ismailov URS, Aljohin URS ellen, így a 17-24 között végez. Nébald György először győz Jablonski POL ellen, majd veszít Bajanov URS ellen, a vigaszágon először győz Karocskin URS ellen, majd Gedóvári ellen veszít, így a 13-16. helyen végez. Egyeneságról jutottak a döntőbe:

Lamour	FRA (Fitting ALF, Burcev URS, Bajanov URS)
Nagyházi	HON (Aljohin URS, Gedóvári HON, Dalla Barba ITA)
Gerevich	HON (Csomakov BUL, Dehmer ALF, Aljsan URS)
Krovopuskov	URS (Berthier FRA, Maffei ITA, Izmajlov URS)

>>>

Vigaszágról:

Bajanov URS (Scholz ALF, Nébald Gy. HON, Wodke POL)
 Aljsan URS (Camarda ITA, Pigula POL, Maffei ITA)
 Gedóvári HON (Gaudet FRA, Scalzo ITA, Nébald Gy. HON, Izmajlov URS)
 Dalla Barba ITA (Strattmann ALF, Wodke POL, Burcev URS)

A döntő lefolyása:

Gerevich	HON		
Aljsan	URS	Gerevich	11:9
Nagyházi	HON		Gerevich 10:4
Bajanov	URS	Bajanov	10:7
Krovopuskov	URS		Gerevich 10:6
Dalla Barba	ITA	Krovopuskov	10:7
Gedóvári	HON		Gedóvári 10:8
Lamour	FRA	Gedóvári	10:7

3. helyért Krovopuskov 10:4-re győzött.

Végeredmény:	I. Gerevich Pál	HON	V. Dalla Barba France	ITA
	II. Gedóvári Imre	HON	VI. Aljsan Andrej	URS
	III. Krovopuskov Viktor	URS	VII. Lamour Jean-Francoise	FRA
	IV. Bajanov Elbjusse	URS	VIII. Nagyházi Zoltán	HON

Pézsza Tibor
 csapatvezetői jelentéséből



SANTELLI KUPA

KARD CSAPATVERSENY

VESZPRÉM, 1981. április 3.

A Veszprém megyei Vivó Szövetség hatékony közreműködésével a veszprémi Sportcsarnokban rendeztük meg ez évben a Santelli Kupát. Részletes eredmények:

I. Forduló: HON-FRA 13:6 (Bujdosó, Nébald Gy., Nagyházi 3-3, Nébald R., Gerevich 2-2 gy. ill. Berthier, Gaudet 2-2, Petit, Delrieu 1-1, Dierckens 0 gy.)

ITA-ROU 13:10 (Molteni G., Virgilio, Paragallo 3-3, Franzini, Molteni R. 2-2 gy. ill. Pantelimonescu 5, Chiculita 2, Oancea, Marin, Costin 1-1 gy.)

II. Forduló: HON-ROU 13:4 (Nébald R., 4, Nagyházi 3, Bujdosó, Gedővári, Nébald Gy. 2-2 gy. ill. Pantelimonescu 2, Chiculita, Oancea 1-1, Costin, Marin 0-0 gy.)

FRA-ITA 13:4 (Dierckens, Berthier, Petit 3-3, Gaudet, Delrieu 2-2 gy. ill. Franzini, Virgilio, Molteni G., Molteni R. 1-1, Paragallo 0 gy.)

III. Forduló: FRA-ROU 13:9 (Berthier 5, Gaudet, Dierckens, Petit, Delrieu 2-2 gy. ill. Pantelimonescu 4, Chiculita 3, Oancea, Costin 1-1 gy. Marin 0 gy.)

HON-ITA 13:3 (Nébald Gy. 4, Gerevich, Nébald R. 3-3, Nagyházi 2, Bujdosó 1 gy. ill. Paragallo, Franzini, Molteni R. 1-1, Virgilio, Molteni G. 0-0 gy.)

Végeredmény: I. Magyarország 3 csapatgyőzelem

II. Franciaország 2 - " -

III. Olaszország 1 - " -

IV. Románia 0 - " -

○

II. Kard tájékoztató verseny

1981. III. 22. Dózsa terem

1. Bujdosó Imre	BSE	9-12. Maholányi Zoltán	BHSE
2. Gulácsi Ferenc	BVSC	Torday Kálmán	OKSE
3. Benk Gábor	BHSE	dr. Nagy Zsolt	BSE
4. Varga József	BHSE	Körmöczy Csaba	Dózsa
5. Tábor Sándor	Vasas	13-16. Pallay Zsolt	Vasas
6. Fröhlich Péter	BHSE	Gellért Miklós	Vasas
7. Csongrádi László	Dózsa	Szabó András	OSC
8. Fütő György	Vasas	Varga Károly	Szolnok

A versenyen nem indult: Gedővári, Gerevich, Nébald Gy., Nébald R., Nagyházi.

○

1980-81. évi egyetemi és főiskolai vívóbajnokságok

Az 1980/81. évi egyetemi- és főiskolai országos vívó bajnokságokat az éves programnak megfelelően 1981. március 31. és április 2-a között rendeztük meg Budapesten, a Sportcsarnok vívótermében.

E r e d m é n y e k :

Férfi tőr egyéni bajnokság (34 induló)

Bajnok:	Szász Gábor	Testnevelési Főiskola
2.	Balla Zoltán	Semmelweis Orvostudományi Egyetem
3.	Csák Attila	Budapesti Műszaki Egyetem
4.	Takács István	Testnevelési Főiskola
5.	Hetényi Attila	Testnevelési Főiskola
6.	Laczó László	Budapesti Műszaki Egyetem
7.	Bozi György	Budapesti Műszaki Egyetem
8.	Rónaszéki Tibor	Budapesti Műszaki Egyetem
9.	Héder János	Budapesti Műszaki Egyetem

Női tőr egyéni bajnokság: (21 induló)

Bajnok:	Tuschák Katalin	Budapesti Műszaki Egyetem
2.	Mónus Irén	Testnevelési Főiskola
3.	Barabás Piroska	Ho Si Min Tanárképző Főiskola
4.	Kenessey Katalin	Testnevelési Főiskola
5.	Ferdinándi Györgyi	Testnevelési Főiskola
6.	Nagy Ágnes	Budapesti Tanítóképző
7.	Vissy Julia	Eötvös Loránd Tudományegyetem
8.	Éder Rita	Testnevelési Főiskola

Párbajtőr egyéni bajnokság: (38 induló)

Bajnok:	Kopetka Béla	Testnevelési Főiskola
2.	Szokol András	OTKI. Eü. Főiskola
3.	Remsei Ernő	Semmelweis Orvostudományi Egyetem
4.	Bene László	Eötvös Loránd Tudományegyetem
5.	Szócs Ferenc	Semmelweis Orvostudományi Egyetem
6.	Hegedüs Ferenc	Testnevelési Főiskola
7.	Sápi Zoltán	Pécsi Orvostudományi Egyetem
8.	Egedi Albert	Eötvös Loránd Tudományegyetem

Kard egyéni bajnokság: (30 induló)

Bajnok:	Bujdosó Imre	Testnevelési Főiskola
2.	dr. Gémesi György	Semmelweis Orvostudományi Egyetem
3.	Rapai Gábor	Budapesti Műszaki Egyetem
4.	Kas Géza	Testnevelési Főiskola
5.	Góra Dénes	Testnevelési Főiskola
6.	Bodoki Ákos	Testnevelési Főiskola
7.	Simon László	Kandó Kálmán Villamosipari Főiskola
8.	Maholányi Zoltán	Testnevelési Főiskola
9.	Tóth A. Péter	Marx K. Közgazdaságtudományi Egyetem

Férfi tőr csapatbajnokság: (3 csapat)

Bajnok:	a Budapesti Műszaki Egyetem csapata (Bozi, Szeley, Laczó, Pallai)
2.	a Testnevelési Főiskola csapata
3.	a Pécsi Orvostudományi Egyetem csapata

Női tőr csapatbajnokság: (4 csapat)

- Bajnok: a Kereskedelmi és Vendéglátóipari Főiskola csapata (Szócs, Szöllősi, Kuna)
 2. a Testnevelési Főiskola csapata
 3. a Ho Si Min Tanárképző Főiskola csapata

Párbajtőr csapatbajnokság: (6 csapat)

- Bajnok: az Eötvös Loránd Tudományegyetem csapata (Egedi, Várnagy, Bene, Szabó)
 2. Pellach Mihály Műszaki Főiskola csapata
 3. a Semmelweis Orvostudományi Egyetem csapata

Kard csapatbajnokság: (5 csapat)

- Bajnok: a Testnevelési Főiskola csapata (Bujdosó, Kass, Bodoki, Maholányi)
 2. a Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem csapata
 3. a Budapesti Műszaki Egyetem csapata

A pontverseny eredménye:

Az Egészségügyi Minisztérium által alapított "Magyar Egyetemi és Főiskolai Országos Vivóbajnokságok Örökös Vándordíj"-át az egyéni és csapatversenyek eredményei alapján a Testnevelési Főiskola nyerte el.

1. Testnevelési Főiskola	198 pont
2. Semmelweis Orvostudományi Egyetem	81 "
3. Budapesti Műszaki Egyetem	79 "
4. Eötvös Loránd Tudományegyetem	39 "
5. Pécsi Orvostudományi Egyetem	34 "
6. Polláck Mihály Mü. Főiskola	33 "
7. Ho Si Min Tanárképző Főiskola	28 "
8. Marx Károly Közgazdaságtudományi Egyetem	21 "
9. Budapesti Tanítóképző Főiskola	5 "
10. Kandó Kálmán Vill. Főiskola	4 "
11. OTKI Eü. Főiskola	2 "

(Polgár József)
versenytitkár



ORSZÁGOS JUNIOR CSAPATBAJNOKSÁGOK

BUDAPEST, 1981. III. 21-22.

Férfi tőr: 13 csapat

Csepel	X - 9	Dózsa	X 9 -	BHSE	X - 9	Vasas	X - 9 9
BVTC	- X 9	Szombathely	1 X 7	STC	- X 9	MTK	- X 9 9
U. PEAC	3 3 X	Szolnok	- 9 X	BVSC	2 5 X	OSC	2 1 X -
						BSE	2 1 - X

Döntő:

		Veszprém	Csepel	Csepel	9:4		
	Vasas 8:7		Veszprém			MTK-VM	8:8
		Vasas	Vasas	MTK-VM	9:6		
BHSE 9:2			STC				Dózsa 9:4
		BHSE	BHSE	STC	9:7		
	BHSE 9:2		Dózsa			Dózsa	9:5
		Szolnok	Szolnok	Dózsa	9:5		
							3. helyért: Csepel-STC 9:3

- Végeredmény:
- I. U. Dózsa (Takács, Sárdi, Szekeres, Mészáros, Érsek, Ungár, edzők: Beliczay Sándor, Somodi Lajos, Szabó Sándor)
 - II. MTK-VM (Gátai, Csorba, Szilvási, Biró, Budai, edzők: Szócs Bertalan, Halla Péter)
 - III. Csepel (Busa, Németh T., Németh Zs., Turcsányi, Makofka, Nagy, edzők: Hajnal Béla, Németh Ferenc)
 - IV. Salgótarjáni TC
 - V. BHSE
 - VI. Vasas
 - VII. Bakony Vegyész TC
 - VIII. Szolnoki MÁV MTE

Kard: 10 csapat

BHSE	X 9 9	Dózsa	X 9 9	Vasas	X 9 9 9
Szolnok	3 X 8	BVSC	2 X 8	OSC	4 X 9 9
BSE	3 7 X	Eger	3 7 X	Haladás	1 5 X -
				MTK-VM	2 2 - X

A döntő

BHSE	X 8 9
U. Dózsa	8 X 6
Vasas	5 8 X

B döntő

Szolnok	X 9 7
BVSC	5 X 3
OSC	8 9 X

- Végeredmény:
- I. BHSE (Abay, Gárdos, Noseda, Törőcsik, Telek; edzők: Berczelédi Tamás, Erdei Péter)
 - II. Vasas (Batizi, Bódis, Szentiványi, Tóth A. P. Felkay; edző: Batizi Sándor)
 - III. U. Dózsa (Szabó, Müller, Kapitány, Navarete I., Navarete J., Tóth; edzők: Zarándi Csaba, Jakab László, Körmöczy Csaba)
 - IV. OSC
 - V. Szolnoki MÁV MTE
 - VI. BVSC
 - VII. Eger SE
 - VIII. BSE

Női tőr: 15 csapat

MTK-VM	X 9 -	BHSE	X 9 - 9	Csepel	X - 9 9	Dózsa	X - 9 9
Eger	0 X 1	Szolnok	1 X 8 -	BVSC	- X 9 9	OSC	- X 9 9
Vasas	- 9 X	DVTK	- 8 X 9	KSI	1 1 X -	Veszprém	1 0 X -
		STC	0 - 5 X	PEAC	1 2 - X	Haladás	0 0 - X

Döntő:

		DVTK	MTK-VM	MTK-VM	9:0		
	OSC	9:1	DVTK			MTK-VM	9:3
Vasas	9:3		OSC	Dózsa	8:7		
			Dózsa				MTK-VM 9:4
		BVSC	Csepel	Csepel	9:5		
	Vasas	9:7	BVSC			BHSE	9:3
			Vasas	BHSE	9:3		
			BHSE				

3. helyért: Csepel-Dózsa 8:7

- Végeredmény:
- I. MTK-VM (Szócs, Kuna, Gál, Papp-Ragány, Bezerédi, Gulyás, edzők: Szócs Bertalan, Halla Péter)
 - II. BHSE (Jánosi, Koncz, Berzsényi, Dóczi, Klein, edzők: Szilávy Géza, Solti Antal)
 - III. Csepel (Hortobágyi G. Hortobágyi K, Godó, Pintér, Bezerédi, edzők: Hajnal Béla, Huszár Attila)
 - IV. U. Dózsa
 - V. Vasas
 - VI. OSC
 - VII. BVSC
 - VIII. DVTK

Párbajtőr: 15 csapat

Dózsa	X 6 9	TBSC	X 9 - 9	BVSC	X - 8 8	MTK-VM	X 6 9 8
Veszprém	8 X 4	OKSE	4 X 2 -	BHSE	- X 9 9	U. PEAC	9 X 5 9
OSC	2 9 X	Csepel	- 9 X 9	Szolnok	5 6 X -	BSE	3 8 X 3
		Vasas	0 - 1 X	STC	3 5 - X	Szeged	6 6 9 X

A döntő:

		Csepel	U. Dózsa	Dózsa	8:2		
	U. PEAC	9:6	Csepel			Dózsa	9:4
U. PEAC	9:7		U. PEAC	MTK-VM	9:4		
			MTK-VM				Dózsa 9:5
		BHSE	BVSC	BVSC	9:7		
	BHSE	9:5	BHSE			BVSC	8:7
			TBSC	TBSC	8:8		
		OSC	OSC				

3. helyért: TBSC-MTK 9:7

- Végeredmény:
- I. U. Dózsa (Bakonyi, Farkas, Rédei, Payer, Flesch, Ulej, edzők: dr. Váry Attila, Marton István, Körösi László)
 - II. BVSC (Széles, Olsák, Kiss, Thuránszky, Dobrovolszky, edzők: Nedeczky György, Németh Árpád, Bognár Gábor)
 - III. TBSC (Csabai, Németh, Szikrai, Borsodi, Szóke, edző: Nagy Antal Csaba)
 - IV. MTK-VM
 - V. U. PEAC
 - VI. BHSE
 - VII. Csepel
 - VIII. OSC



VERSENYRŐL - VERSENYRE

Az Újpesti Dózsa III. 1-i I. osztályu női tőrversenyének eredménye: (54 ind.: 19 I. oszt.):
 I. Hrabina Ágnes (Dózsa), II. Tuschák Katalin (BHSE), III. Sutka Ágnes (BSE), IV. Hazai Katalin (Dózsa), V. Papp-Ragány Andrea (MTK), VI. Gyórfy Katalin (Vasas), VII. Stefanek Mariann (Dózsa), VIII. Nagy Ágnes (Vasas), IX. Visy Julia (Vasas).

★

Az Újpesti Dózsa III. 8-i II. osztályu kardversenyének végeredménye: (76 ind.: 49 II. oszt.):
 I. Bódis Sándor (Vasas), II. Uhlár László (Vasas), III. Batizi Tamás (Vasas), IV. Kassai István (BVSC), V. Tóth A. Péter (Vasas), VI. Noseda Tibor (BHSE), VII. Góra Dénes (BVSC), VIII. Navarete József (U. Dózsa).

★

A Szolnok megyei Vívó Szövetség III. 15-én II. o. párbajtőr versenyt rendezett, melyen 7 egyesület 36 versenyzője indult. (21 II. o.) Végeredmény: 1. Flesch László (Dózsa), II. Rédei Balázs (Dózsa), III. Horváth Gábor (MTK), 4. Olsák János (BVSC), 5. Szombaty Győző (BHSE), 6. Major Róbert (BVSC), 7. Várnagy Péter (TBSC), 8. Ulej Róbert (Dózsa), 9. Takács Csaba (MTK).

A Vasas II. 8-i I. o. női tőrversenyének végeredménye: (51 ind. 23 I. o.) I. Stefanek Gertrud (Dózsa), II. Tátrai Judit (Csepel), III. Hecsei Katalin (BVSC), 4. Szücs Márta (OSC), 5. dr. Nagy Éva (OSC), 6. Nyul Ilona (Dózsa), 7. Lettner Erzsébet (BVSC), 8. Horváth Mária (OSC), 9. Tuschák Katalin (BHSE).

★

A DVTK III. 29-én II. o. kardversenyt rendezett 37 indulóval. (23 II. o.) Végeredmény: I. Góra Dénes (BVSC), II. Bodoki Ákos (OSC), III. Zsoldos Sándor (OSC), 4. Kalocsai Miklós (BVSC), 5. Horváth Gábor (OKSE), 6. Kassai István (BVSC), 7. Buza Miklós (Vasas), 8. Schwacz György (Vasas), 9. Uray Zsolt (DVTK).

★

A Vas megyei Vívó Szövetség "Petschauer emlékversenyén" 24 versenyző indult. (9 fő I. o.) Végeredmény: I. Rapai Gábor (Dózsa), II. Poór László (OKSE), III. Fiedler Ferenc (BVSC), 4. Chikan Sándor (Haladás), 5. Varga Károly (Szolnok), 6. Kas Géza (Vasas), 7. Decsi István (OKSE), 8. Vargyas László (Haladás), 9. Bándi Zsolt (Haladás).

Megjelenik havonként. — Szerkesztőség: 1143 Budapest, Dózsa György út 13.

Terjeszti a Magyar Posta. Előfizethető bármely postahivatalnál, a kézbesítőknél és a Posta Központi Hírlap Irodánál (Postacím: Bp. V., József nádor tér 1. 1900.), személyesen v. postautalványon, valamint átutalással a KHI 215-96162 pénzforgalmi jelzőszámra. Számonként kapható a Sportpropaganda Vállalat Terjesztési Iroda és Nyomtatványboltjában, 1061 Budapest, Népköztársaság útja 6.

ISSN 0133-252x

Előfizetési díj 1 évre 66.- Ft, számonként 5,40 Ft.

INDEX SZ.: 26-922